
Výhra, třetí místo, rekord: Baník - Bohemians
1:0
19.4.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník končí základní část Chance ligy vítězstvím. Nad Bohemians vyhráli Ostravané 1:0, do
nadstavbové části tak vstoupí ze třetí pozice. Tým trenéra Pavla Hapala navíc vytvořil
klubový rekord v počtu získaných bodů po třiceti kolech. Ten dosavadní z mistrovského
roku 2004 posunuli baníkovci o jeden bod na hodnotu 64.

Oba týmy měly o co hrát, Baník hájil minimálně třetí příčku, Bohemians usilovali o body, které by je
vymanili ze skupiny o záchranu. Podle toho utkání vypadalo, dopředu se tlačil Baník, nebezpeční byli
i hosté. Už ve 4. minutě vystihl Ewerton rozehrávku gólmana Reichla, v šestnácte jeho přihrávku
přibrzdil, dvěma rychlými kroky se pak míči dostal a zblízka, byť poněkud z úhlu, vypálil. Přesně do
Reichla, který tak své zaváhání napravil.

Hosté vzápětí kontrovali, Václav Drchal posunul brejkovou situaci dobrou přihrávkou Janu
Matouškovi, který byl v šestnáctce volný a zblízka vypálil. Georgios Kornezos vynikajícím blokem
situaci zachránil.

Baník v první půli mnohokrát těžil z vynikajícího presinku, zisky míče na polovině Bohemians rychle
přibývaly. Ve 12. minutě se o jeden takový postaral Jiří Boula, Michal Kohút posunul rychle míč
dopředu Ewertonovi, ten si v pokutovém území udělal prostor ke střele, ale minul branku.

Bohemians kontrovali, Aleš Čermák zakroutil balon levačkou na malé vápno Robertu Hrubému, který
si míč hrudí zpracoval, ale v kritickém okamžiku upadl.

Pak si Baník vypracoval souvislý tlak. Rychle odebíral soupeři balony a dlouho se tak hrálo na
polovině Bohemians, kteří však zahustili obranu a Slezanům se skulina hledala těžko. Hodně aktivní
byl Daniel Holzer, jeden ze svých náběhů chtěl proměnit ve finální zpětnou přihrávku na malé vápno,
nenašel však žádného ze spoluhráčů. O chvíli později sebral soupeři míč, nacentroval, našel Erika
Prekopa, který hlavou netrefil branku.

Hostům trvalo, než se z tlaku vymanili, pak ale přišla jejich obří šance. Rychlý brejk Bohemians
vyústil v přesnou kolmou přihrávku na rozběhnutého Jana Matouška. Ten se náhle řítil středem
hřiště sám na Dominika Holce. Gólman Baníku proti němu vyběhl, útočník Bohemians se rozhodl pro
kličku doleva. Dominik Holec ale situaci dokonale přečetl, Matouška do prostoru po své pravé ruce
pustil, v kritické chvíli mu ale skočil k nohám a pravou rukou mu balon sebral z nohou. Fantastický
zákrok, který si právem vysloužil obří ovace plného stadionu.

Přišla 45. minuta a další ofenzivní aktivita Baníku. Ewerton poslal balon do levého koridoru Michalu
Kohútovi, ten odcentroval a balon prošel k zadní tyči k obránci Lukáši Hůlkovi, jenž byl otočený
čelem ke své brance. A do ní také placírkou balon, zřejmě ve snaze zahrát jej mimo branku na roh,
poslal – 1:0.

Také do druhé půle nastoupily oba týmy s ofenzivnímu úmysly. Hůlka zakončil svou individuální
rychlou akci střelou nad, Matouškovu ránu zpoza hranice pokutového území zablokoval Matěj
Chaluš, na druhé straně nechal Michal Kohút promluvit svou levačku, která poslal balon dva metry
nad horní roh Reichlovy branky.

Pak našel Daniel Holzer v šestnáctce Matěje Šína, ten bez váhání vystřelil, bránící hráč Bohemians



ránu poněkud přitlumil a Reichl už neměl takový problém ji lapit.

Karel Pojezný pak hlavou zamířil těsně vedle a Bohemians, kteří do poslední chvíli usilovali o
vyrovnání, si už navzdory aktivitě žádnou šanci proti obraně Baníku nevypracovali.

PAVEL HAPAL: "Možná to na mně není vidět, ale jsem velice spokojený. Byl to zajímavý zápas, oba
týmy v něm o něco hrály, na hřišti to bylo vidět. Měli jsme v prvním poločase dost situací na to,
abychom rozhodli dřív a do druhého poločasu abychom nastupovali třeba i s větším náskokem,
nakonec rozhodla situace, kdy po naší aktivitě padl vlastní gól. Znovu jsme neinkasovali, zápas jsme
vyhráli, to je určitě důvcod ke spokojenosti."

JAROSLAV VESELÝ: "Odehráli jsme slušné utkání, vypracovali jsme si v něm dostatek šancí, ze
kterých jsme mohli rozhodnout. Klíčová byla produktivita, gól jsme nedali, pouze ten jeden vlastní.
Baníku to šlo zkrátka naproti, my jsme za výkon odměněni nebyli, ale spokojeni nakonec být
můžeme, do prostřední skupiny jsme se nakonec dostali, i když nám k tomu pomohli soupeři."
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